

Smyčka na nákupním vozíku má fantastické využití. Obchody to tají, ušetříte tak spoustu peněz

aazdravi.cz/smycka-na-nakupnim-voziku-ma-fantasticke-vyuziti-obchody-to-taji-usetrite-tak-spoustu-penez/

Nákupní vozíky v obchodních centrech patří k nezbytnostem, nad kterými se nijak nepozastavujeme. Prostě do nich vložíme minci, vytáhneme je z řady a jdeme nakupovat. Možná jste ani nepřemýšleli, že obsahují spoustu drobných vychytávek, které nám mají tuto činnost ulehčit a zpřehlednit.

Na ovoce a zeleninu

Například háček, umístěný hned pod držadlem. Není to jen taková paráda beze smyslu. Můžete na něj věšet různé sáčky, ať už naplněné ovocem, zeleninou nebo třeba pečivem.

Prostě věcmi, které byste nechtěli, aby se případně rozdrtili pod ostatním těžkým nákupem. Jednoduše je pověsíte na háček, který tam právě proto je.

Ochrana před zloději

Stejně tak si na něj můžete pověsit kabelku, kterou nechcete nosit v ruce ani pokládat do košíku. Uvnitř košíku je totiž lehčeji přístupná různým nenechavým kolemjdoucím. Mohli by tak lehce zneužít toho, že si právě prohlížíte zboží v regálech a nemáte své věci pod kontrolou.

Oproti tomu kabelka zavěšená na háčku se v podstatě dotýká vašeho těla a je tak mnohem lépe chráněná před zloději.

Pověsit si na něj můžete i nákupní tašku. Pokud ji zavěsíte tak, aby ležela uvnitř košíku, **bude se vám do ní posléze u pokladny mnohem lépe skládat nákup.** Háček také nahradí další ruku a vy si budete moci tašku jednou rukou přidržovat a druhou do ní skládat nákup. Tento způsob je výhodný i pro ty, kteří si potraviny sami skenují.



Foto: Shutterstock

Na děti i jahody

Většina košíků má v přední části ještě sklápěcí přihrádku, do které můžete posadit malé děti. Ale i když děti nemáte, využijete ji k uložení drobností, které jsou na tácku nebo ve vaničce. Různé měkké ovoce jako jsou jahody, maliny nebo třeba i zákusky. Některé košíky mají ale na tyto drobnosti ještě menší přihrádku vpředu.

Na pivo a minerálky

A nakonec mají košíky dole u vašich nohou ještě jednu sklopnou přihrádku. Slouží k ukládání těžkých věcí, jako je balení minerálek nebo třeba basa piv. Takových, které by vám v košíku jen zabíraly místo. Výhodou je i to, že tyto těžké předměty nemusíte zvedat do výšky, abyste je do košíku položili.



Watch Video At: <https://youtu.be/K6FfIDFTRt4>

youtube

Foto: Shutterstock

Nenechte si ujít